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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 BOZKURT ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 2  6 FREE BOYUN BÖLGESİNDE ÖDEM

 7  2 AL TEKİNLALP ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  4 MAKAWEE RAPORLU OLMASISERVET BİNİCİ SERHAT POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. koşuda, 8 numaralı KARAKAŞMEMO isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 7 numaralı LET IT COME isimli at fotofinişi geçtikten sonra binicisi Yusuf CENGİZ' i düşürmüştür. Yapılan muayenelerde 

binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

Yine 7 numaralı LET IT COME isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 5 numaraya kayıtlı HATTAT isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 3 numaraya kayıtlı MİRİALEM isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, yarışın  1800. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı MELİKENUR isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaralı ANADOLU GÜCÜ isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı sonrası 1800. metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaralı KOPKAPTAR isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışı sonrası 1800. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. koşuda, 2 numaralı TEK NERGİZ isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 10 numarada kayıtlı TEPEBAĞ isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Mehmet YILDIRIM, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı ESAS TAY isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı KAFKAS PINARI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı CAN CEYLO isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 

( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

8. koşuda, 7 numaraya kayıtlı ESENTEPE BEYİ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışında ve son 500 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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